

国务院批复《中原经济区规划》

我省皖北七地“挺进中原”

星报讯(记者 丁林) 记者昨日从省皖北办获悉,11月17日,国务院下发了《关于中原经济区规划(2012—2020年)的批复》,同意《中原经济区规划(2012—2020年)》,这也意味着我省皖北地区五市一区正式被纳入中原经济区规划范围。

据了解,这七地分别是淮北、亳州、宿州、蚌埠、阜阳、凤台县以及淮南市潘集区。《规划》也对这七地在粮食生产核心区、产业升级和投资引导、统筹城乡发展、生态补偿等方面提出了一些创新政策,明确了我省以沿淮经济带、现代产业园区和美好乡村建设为载体,建设皖北“三化”协调发展先行区,同时,我省上报的一批重大项目也被列入了规划。

《批复》指出,中原经济区要探索不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的新型城镇化、工业化和农业现代化协调发展的路子,努力建成国家重要的粮食生产和现代农业基地、全国“三化”协调发展示范区、全国重要的经济增长板块、全国区域协调发展的战略支点和重要的现代综合交通枢纽、华夏历史文明传承创新区。

《批复》要求,国务院有关部门要在相关政策制定、项目安排、资金投入、体制机制创新等方面给予中原经济区积极支持,河南省、河北省、山西省、安徽省、山东省人民政府要建立五省人民政府间的协调机制,统筹协调中原经济区发展重大问题,有序推进《规划》实施。

六大运动品牌总库存37亿元

李宁二折白菜价甩货

“李宁的衣服太便宜了,才200多。”一位在北京新世纪购物的消费者告诉记者:“李宁在新世纪有个折扣专卖店,折扣大概在3—4折。”

据知情人士向记者透露,李宁从7月开始“去库存”。“那时李宁公司便决定了要采取工厂店和折扣店等各种渠道加强去库存能力。”此外,国内的多家运动品牌也开始加入到去库存大战之中。

有业内分析人士向记者谈到,这次打折潮根本原因是库存高。有公开数据显示,今

年上半年,李宁、安踏、361度、特步、匹克等42家上市服装企业存货总量高达483亿元。其中,李宁、安踏、361度、特步、匹克和动向这6家国内运动品牌的总库存达37.21亿元,与去年底36.99亿元的总库存相比,增长了0.22亿元。这6家品牌公司,尤其是匹克的库存量上涨较快,与去年底相比,上半年库存已经涨至5.29亿元,涨幅25.65%。

据了解,上述6家国内运动品牌公司之所以会造成库存高企的局面,主要是因为错估了2008年奥运会今后的市场形势。证券日报

圆通速递申请筹建航空公司

航空货运向物流商转型

此前互为上下游的航空公司和快递企业,正在向各自领域渗透,而这种“天地”间竞争也给快递物流市场带来一场混战。

记者近日从东方航空了解到,公司正在整合旗下的航空货运公司与物流公司,希望由传统的航空货运向现代物流商转型。与此同时,民营快递巨头圆通速递,则在申请筹建自己的航空公司,希望引进自有全货机

进行包裹递送。

“由于联邦快递等运送的多为高附加值物品,价格和利润率就要比普通货运高得多。”一家航空公司的内部人士告诉记者,国内的航空货运公司要想发展,除了扩大规模和布局网络,延伸地面等产业链才可能有出路。

第一财经日报

沃尔玛辟谣将关100家店

称对中国市场充满信心

昨日中午,沃尔玛就近日媒体报道的“沃尔玛将关闭100家店,中国业务的放缓是由于海外反腐自查造成的”传闻在其官方微博进行了辟谣,称纯属谣言,无事实依据。沃尔玛称,有关猜测“沃尔玛将关闭100家店,中国业务的放缓是由于海外反腐自查造

成的”均属谣言,无事实依据。沃尔玛对中国市场充满信心,基于宏观经济形势和行业的变化,为保持核心竞争力做出了战略升级计划。未来3年将开设100多家高质量门店并要经营好每一家店,强化价格优势,更好地服务顾客。

宗禾

海外银行贷款曲折入境

低息暗渡境内制造业

“最感兴趣的是制造领域的工厂。”资金掮客丁鸿称。

这是一群活跃在长三角一带的资金掮客,总共5个人,他们帮助内地企业客户,从香港境内的一家金融机构获得贷款。近三个月来,他们在浙江和上海成功做成了5单业务,资金额度在500万到数千万元不等。类似的海外金融机构贷款资金曲折流入境内暗流涌动。江浙沪多名制造领域的企业主告诉记者,圈子内绕道海外融资的趋势越来越旺,这并非局限在江浙一带企业。

诱惑在于香港资金成本远远低于境内

银行贷款,并且不需要抵押担保。以丁鸿的本月中旬对上海区域内一家企业2500万的贷款为例,6年期,双方约定贷款年利率为2.56%。当然,融资方的费用还得支付给丁鸿等人。合计相当于5.56%的年利率。

不过,香港中银国际一业务人员对记者表示,跨境人民币贷款业务尚未完全放开。

作为前海金融改革创新的重要内容,近期有消息称,前海人民币跨境贷款细节已进入最后修订阶段,跨境人民币贷款的放开已渐行渐近。

21世纪经济报道

圣诞来临,记者调查省城市场: 圣诞公仔,今年瘦身又涨价

距离圣诞节还有不到一个月的时间,记者走访发现,与商超的“慢半拍”相比,省城各家商店已先行一步。精品店里各种圣诞公仔、玩具纷纷上架售卖,很多蛋糕店也开始接受圣诞公仔的预定。

记者发现,今年圣诞公仔体型变小了,价格却涨了。



资料图片

商超未动,小店先行

26日上午,记者来到位于四牌楼的几家商场和金寨路上的大型超市。尽管不少商超挂上了喜迎圣诞的装饰品,但却并未有实质活动。

与之形成对比的是,各家精品店、蛋糕店却先行一步。

在金寨路上的几家蛋糕店,记者看到已经有店家把公仔摆上柜台,有的直接卖,有

的是满额才送。

“圣诞公仔明天就能到货,今年的种类很多,也非常可爱。”位于金寨路的金利来蛋糕店工作人员说,最近几天已经不少人前来咨询,公司也已备足公仔来吸引顾客。

而长江中路上的一家蛋糕店则表示,虽然圣诞公仔要到下周才开始售卖,但现在可以提前充值的方式,接受预定。

圣诞公仔,瘦身涨价

“这些都是昨天刚进的货,很漂亮的。”在长江中路上的一家精品店,和圣诞节相关的礼物被摆上了货架,老板也不遗余力地介绍。圣诞老人打火机、圣诞老人公仔、印有“Merry Christmas”的帽子、围巾和棉手套等,甚至还有新奇的整蛊玩具。

满屋子可爱的圣诞公仔让人眼花缭乱,然而记者发现,这些圣诞公仔个头比往年

小,价格却比往年高,其中一个半米高的圣诞老人售价在188元。

对此,老板也表示很无奈:“没办法,今年棉价普遍上涨,加上人工成本,直接导致我从厂家的进货价就上涨很多。”他向记者介绍,这个188元的公仔还是棉的,很多100元以下的都是涤纶材质,只因为棉价上涨,厂家要考虑成本。

网购火热,日售百件

昨天下午,记者在淘宝网输入“圣诞”,随即出现94万多条信息,其中最贵的是一件十几米高的超大型圣诞树。店主告诉记者,这个要事先定制,由工作人员到现场组装,价格在10万元左右。个头最小的是一件专门挂在笔帽上的圣诞公仔,根据形象不

同,售价在1元左右。其中一家网店的圣诞礼物,在一天之内卖掉了上百件。

合肥一位网商小陈告诉记者,半个月前她就从义乌市场进到一批圣诞小商品,最近几天卖得火热。“最多一天能卖掉几十件圣诞礼物呢!”

见习记者 曾梅

新华保险支付今年最大额理赔金309万

日前,新华保险向身患癌症身故的尚先生(化名)的家人支付了大额理赔保险金309万余元。这也是新华保险今年以来最大的理赔案件。

客户尚先生于2008年10月在新华保险先后投保了福如东海A款终身寿险,附加提前给付重大疾病保险A款以及吉利相伴A款两全保险。今年3月,尚先生被确诊为结肠癌晚期,病情危重随时危及生命。得知这一情况后,新华保险积极组织理赔工作,迅速启动理赔绿色通道。3月23日晚,全国劳模、新华保险功勋总监、海淀联合营业区总经理金爱丽亲自将提前给付的福如东海A款

终身寿险,附加提前给付重大疾病保险A款100万元大额理赔金送到正在接受治疗的尚先生手中。

然而7个月后,病魔还是无情地夺走了尚先生的生命。11月13日,新华保险的理赔人员为几天前刚刚去世的尚先生的家属进行了现场理赔,将存有209万余元保险理赔金的存折交到受益人手中。在理赔现场,尚先生的妻子对新华保险工作人员表示了感谢,她说:“100万的治疗费帮助减轻了丈夫患病后期的痛苦,缓解了家里的资金压力,现在的这200多万元保险金也算是对我们的一种慰藉。”

邹传科